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50. výročí udělení Nobelovy ceny za polarografii
Ve dnech 2.–18. prosince 2009 bude v Křížové chodbě Karolina
uspořádána   výstava „Příběh kapky“  přibližující život a dílo prvního
českého nositele Nobelovy ceny. Výstavu připravila Ing. Květa Stejskalá,
CSc., Michael Heyrovský, Ph.D., a prof. RNDr. PhMr. Robert Kalvoda,
DrSc., pracovníci Ústavu fyzikální chemie J. Heyrovského AV ČR, v. v.
i.. Nad výstavou převzal záštitu děkan Přírodovědecké fakulty Univerzity
Karlovy v Praze prof. RNDr. Bohuslav Gaš, CSc.

  Fotoreportáž ze zahájení výstavy, Karolinum, 1. 12. 2009

Ve dnech 9.–13. prosince 2009 proběhne mezinárodní vědecká
konference   Modern Electroanalytical Methods 2009 . Tato konference
je pořádána odbornou skupinou analytické chemie České společnosti
chemické ve spolupráci s Přírodovědeckou fakultou UK v Praze a s
Ústavem fyzikální chemie J. Heyrovského AV ČR, v. v. i.

http://www.jh-inst.cas.cz/heyrovsky/p-1-o-vystave.html
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Dne 10. 12. 2009 v 15 hodin bude odhalena busta profesora
Heyrovského v budově chemických kateder PřF UK na Albertově
(Hlavova 2030, Praha 2) na paměť jeho dlouholetého působení na
Univerzitě Karlově.

Dne 16. prosince 2009 se koná slavnostní zasedání vědecké fakulty
Přírodovědecké fakulty Univerzity Karlovy věnované 50. výročí udělení
Nobelovy ceny za polarografii. Na zasedání v historické budově Karolina
budou předána významná ocenění Přírodovědecké fakulty a České
společnosti chemické předním českým vědcům.

Pracovníci katedry analytické chemie PřF UK ve spolupráci s kolegy
z Ústavu fyzikální chemie J. Heyrovského AV ČR, v. v. i., připravili
k 50. výročí udělení Nobelovy ceny za polarografii i zvláštní číslo
prestižního časopisu   Critical Reviews in Analytical Chemistry ,
kde podrobně diskutovali současný stav i perspektivy řady moderních
elektroanalytických metod odvozených od Heyrovského polarografie.

Výročí udělení Nobelovy ceny za polarografii bude věnováno i prosincové číslo časopisu Chemické Listy, v němž
profesor Heyrovský publikoval svou první práci o polarografii, a prosincové číslo časopisu Collection of Czechoslovak
Chemical Communications, který profesor Heyrovský spoluzakládal s cílem zlepšit propagaci československé chemie
na mezinárodním jevišti.

Čtěte také:

http://www.informaworld.com/smpp/title~db=all~content=g913036671
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  50 let od Nobelovy ceny za polarografii

  Výstava Příběh kapky připomene Jaroslava Heyrovského

http://iforum.cuni.cz/IFORUM-8295.html
http://iforum.cuni.cz/IFORUM-8272.html

